
Анотація 

вибіркової навчальної дисципліни  

 «Криміналістичні засоби та методи розслідування кримінальних 

правопорушень» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність»   

 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Криміналістичні засоби та методи 

розкриття і розслідування кримінальних правопорушень» є забезпечення 

формування у здобувачів вищої освіти ОС «магістр» комплексного, системного 

знання щодо засобів та методів, розроблених криміналістикою для забезпечення 

реалізації завдань кримінального провадження. 

Завдання – опанування здобувачами вищої освіти ОС «магістр» знаннями, 

уміннями та навиками правильно оцінювати слідчу ситуацію під час розслідування 

кримінальних правопорушень, обирати техніко-криміналістичні та тактичні засоби, 

застосовувати криміналістичну методологію для формування доказової бази. 

Навчальна дисципліна «Криміналістичні засоби та методи розслідування 

кримінальних правопорушень» має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Криміналістикою», «Кримінальним процесом», «Методика розслідування 

кримінальних проступків»  та ін. 

Вивчаючи навчальну дисципліну відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

  ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

 ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 ЗК4 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

 ЗК8.Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх 

усунення. 

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань. 

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні 

технології під час рішення професійних завдань. 

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

СК 15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих 

на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й держави. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 



ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення. 

ПРН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні 

технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.  

ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів 

і прийняття рішень при виконанні професійних завдань. 

ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, 

виявлення та припинення правопорушень. 

 

Перелік тем: 

Тема 1. Засоби криміналістики. 

Тема 2. Методи криміналістики. 

Тема 3. Фактор раптовості та його використання під час розслідування 

кримінальних правопорушень. 

Тема 4. Криміналістична ситуалогія. 

Тема 5. Протидія розслідуванню кримінальних правопорушень та шляхи її 

подолання. 

 


